

Сталинградский театр музыкальной
комедии

«СТАЛИНГРАДСКАЯ ПРАВДА»

СТАЛИНГРАД

24 ФЕВ 49

Премирование работников театра музыкальной комедии

Сталинградский театр музыкальной комедии добился в истекшем году значительных успехов.

На днях исполком Областного Совета депутатов трудящихся заслушал на своем заседании доклад о его работе и премировал 26 работников театра.

Среди премированных — художественный руководитель театра тов. Ю. Д. Ерофеев, главный дирижер Д. Л. Палей, балетмейстер М. И. Баскакова, артисты А. Д. Завалов, А. В. Ильинский, П. С. Бархан, Ю. К. Майская, М. К. Неведова, Н. И. Герасимчук, директор театра М. М. Попков, машинист сцены И. А. Шу, заведующий костюмерным цехом Т. А. Струденкова и другие.

Исполком возбудил ходатайство о присвоении звания заслуженного артиста республики тов. А. В. Ильинскому.